Grenzwerte von Folgen Losungen—+

Aufgabe 1

273747 57 67 "7

nicht beschrankt, monoton wachsend

(b) —1,4, -3, 4 -1, ..
beschréankt, nicht monoton

(©) =3 =15 —3 —a o
beschrankt, monoton wachsend

27 64 125 216
(d) 8, %, %% %> 1m0 -

beschrankt, monoton fallend
(e) 2, 1.4142, 1.2599, 1.1892, 1.1487, ...

beschrankt, monoton fallend

(f) 0.41421, 0.31784, 0.26795, 0.23607, 0.21342, . ..

beschrankt, monoton fallend

1 9 25
(g) 2 1a ] 17 329 ° ¢

beschrankt, nicht monoton
Aufgabe 2

(a) divergent

="

(b) konvergent; lim =0
n—o00 n
(c) divergent
(d) konvergent; lim 8 _
n—oo N
3
(e) konvergent; nh_)nolo (n fl - i 4) =2

(f) konvergent; lim 0.8" =0

n—oo

(g) divergent

(h) divergent
: : 1\"
(i) konvergent; lim (1 + —) =e
n—oo n

n

(j) konvergent; lim /n =1
n—oo
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Aufgabe 3

() 1 1 o 3n2—-1 3
im = —
nooo4dn? +2 4

1 (e) lim L
(b) lim — —2=—2 noo \ dn + 1

(f) lim en =1

n—oo
. 1
(c) hm oy = © (8) Jim e =0

Aufgabe 4

@) o =1

1
b) lim an =
(b) lim a 5

n—oo

(&) g =1

(d) lima,=0

n—oo
(e) divergent

(f) lim a, =2

n—oo

Aufgabe 5

(a) lim a, ==
n—oo

(b) lim a, =0

n—o0

&) g =1

(d) divergent

Aufgabe 6

a) a, = n monoton aber nicht konvegent.

(a)
(b)
(c)

)

(d) a, = (—1)" divergent aber 1/(—1)" ist nicht konvergent.

Qy = % beschrinkt aber nicht divergent.

o
I

n = (—1)" divergent aber nicht unbeschrénkt.



